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25) Descubra o numero que o traco na expressao esta representando: 3.(-12)._ =72
(A) 2

(B)O

(C) -1

(D) -2

26) O resultado de 24 :[(14 -6).3] é:



31) O resultado da expressao (-3)? + (-5) + 4 é:
A)-10
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O resultado da expressao o -2.(-2 + 42) é:
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Sendo P =(-6)2 + (-3)?+ (-2)3.(-1), entao o valor de P é:
18
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bserve a expressao 78:(-3)2-15 seu resultado é:
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Sendo R =(23 + 43):2, entao o valor de R é:
72
64
36
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Sendo B = (-3)? - 32 o resultado sera:
18
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Sendo B = (-5)2 — 52, o resultado sera:
0
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alcule o valorde N = 3.(-2)?-2.( +4 ):
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39) O professor de matematica escreveu a seguinte expressao numeérica:

-24+ (-3)2 O resultado sera:
A) -7

(

(B) -2
(C) 14
(D) 24



40) Encontre o valor da expressao abaixo: -24 + 15 + (-3)2
(A) 1

(B) 8

(C) 22

(D) 40

41) Sendo D = -1 + 22— (7.4:14), entao o valor de D é:
(A) 1

(B) 2
(C)3
(D) 4
42) Sendo D = 13°.132.133, entdo o valor de D é:
(A) 13°
(B) 132
(C) 138
(D) 1315

43) O valor da expressao [-24+15+(-3)3 é:
(A) 1

(B)
(C
(D

44
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(C)
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45) Seja A = 52— 32e B = (5 — 3)2 Entao, A e B sao respectivamente:
(A)ded

(B)4e 16

(C)16e4

(D) 16 e 16
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ual é o valor de x, sendo que x= -1 + 22-(7.4:14) ?
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46) A professora de matematica escreveu a seguinte expressao numérica no quadro
negro.

k = [-7 + 14 : (5 -V49)] :7




Entao, o valor de K é:
(A) 7/2

(B) 2

(C)9

(D) -2

47) A professora escreveu a seguinte expressao no quadro negro.

M=(7%)y: 7%

Entao, o valor de M é:

48) O numero escrito no ultimo quadro é

- Subtraia 6
—-16

Divida
por(=4) Some 8
Multiplique

‘ por (=3)
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49) Renan resolveu a expressao que esta no quadro abaixo:

Qual é o resultado dessa expressao?

(A) -7
(B)-2
(C) 14
(D) 25

Lembre-se de que, apesar de estar em casa, 0 compromisso, a organizacao e a dedicacao
com os estudos sao muito importantes.

OBS: se estiver imprimindo as atividades, pode copiar a mao as atividades 46, 47, 48 e 49
porque absorvem muita tinta.



